

**The**  
**Kolkata**  **Gazette**  
सत्यमेव जयते

*Extraordinary*  
Published by Authority

---

SRAVANA 10]

MONDAY, AUGUST 1, 2011

[SAKA 1933

---

PART I—Orders and Notifications by the Governor of West Bengal, the High Court, Government Treasury, etc.

**GOVERNMENT OF WEST BENGAL**  
**FINANCE DEPARTMENT**  
**REVENUE**

***CORRIGENDUM***

No. 1175—F.T.—the 1st August, 2011.— In this Department notification No. 351-F.T., dated the 1st March, 2011, published in the *Kolkata Gazette, Extraordinary*, PART—I, dated the 1st March, 2011, in the first paragraph —

- (1) in sub-paragraph (2), in clause (q), for the words, letter, figure and brackets “under sub-rule (3) (a)”, read the words, letter, figure and brackets “under sub-rule (3A)” ;
- (2) in sub-paragraph (8), in clause (d), after the word, figure and brackets “sub-rule (3),” read the words, figures, letter and brackets “sub-rule (3) and sub-rule (3A),”.

By order of the Governor,

N. C. BASAK,  
*Dy. Secy. to the Govt. of West Bengal.*